



准安区发









星期四 癸卯年十一月初二

2023年12月

中共淮安市淮安区委主办 准安区融媒体中心承办

第3391期

总第66691期

淮安区城市文化精神标识:

区委书记颜复赴苏州深圳 东莞等地开展招商活动

习近平新时代中国特色社会主义思想 **注** 指引下 ——新时代新作为新篇章 融媒体记者 严曼曼

全力冲刺四季度,积蓄动能谋来 年。12月6日至11日,区委书记颜复前 往苏州、深圳、东莞等地开展招商活动, 拜访对接重点企业、重点项目,实地考察 意向投资企业,共商合作事宜,寻求合作 共识,推动更多项目落地布局,为淮安区 发展蓄势赋能。区领导汪磊、吴蔚、高超

在苏州,颜复拜访了江苏省港口集 团集装箱有限公司。江苏省港口集团集 装箱有限公司是隶属于江苏省港口集团 的全资子公司,是省港口集团实施集装 箱板块一体化规划、投资、建设、运营和 管理的平台载体,是推进省港口集团集 装箱板块一体化、集约化、专业化发展的 实施主体。颜复到省港口集团集装箱公 司太仓港集装箱自动化码头参观,实地 了解智慧港口设计理念、建设内容和运 营管理,高度称赞港口的数字化、智能化 建设水平,表达了与企业谋求合作、共同

在苏州工业园区的一家聚焦先进锂 离子电池产品研发、生产及销售的科技 创新型企业,颜复参观企业展厅和智慧 车间,了解企业在固态电池领域的业务 能力、产业布局,对企业的技术实力、创 新活力、发展前景给予高度评价。他表 示,淮安区高度重视新能源产业发展,与 企业的发展方向十分契合,希望以此次 考察为契机,双方加强交流、深入对接, 尽快达成项目合作,实现共赢发展。

在东莞的一家半导体有限公司,颜 复实地考察企业生产基地和研发中心, 了解企业研发能力、核心产品、核心技术 和投资意向,就合作有关问题进行讨论 交流,积极推动项目签约落地。颜复表 示,电子信息产业是淮安重点打造的两 大主导产业之一,近年来发展迅速、配套 功能齐全,可为企业落户发展提供支撑, 期盼企业来淮安区实地考察,推动合作

在深圳一家专注于高精密半导体装 备研发、生产制造及销售的国家高新技 术企业,颜复实地参观企业生产车间并 与负责人座谈交流,详细了解企业落地 需求,向企业介绍淮安区便捷的交通区 位、完善的产业配套和独特的人才支撑 优势,诚邀企业到淮安区考察投资,淮安 区将努力为落户企业提供优质、高效的 服务,让企业放心、安心发展。

在深圳一家主要从事汽车电子零部 件产品技术开发和销售的高新技术、专 精特新企业, 颜复参观产品展示和技术 检测中心,了解产品性能、市场销售等情 况,详细介绍淮安区在新能源汽车及新 材料领域产业发展情况、政策优势以及 广阔的合作空间。双方就拟合作项目进 行深入交流、达成合作共识。颜复表示, 淮安区良好的营商环境和全面的要素保

障,将为企业快速发展提供舞台,诚邀企 业近期来淮深入考察,推动合作尽快落

在深圳一家专业从事"LED显控系 统完整解决方案"应用研发、设计、生产、 销售和服务于一体的专精特新企业,颜 复与企业负责人座谈交流,详细介绍了 淮安区的发展状况,诚邀企业到淮安区 实地考察了解,寻求合作项目,推动双方 共同发展。

在深圳一家专业从事LED显示屏研 发、生产、销售的国家级高新技术企业, 颜复洽谈推进光电显示智能制造基地项 目相关合作事宜,表示淮安区将为项目 落地和企业发展提供全方位的优质服 务,不断推动双方合作取得新进展、新突

深圳一家全球领先的全场景激光雷 达及整体解决方案提供商,企业科技实 力雄厚,荣获国家科技进步二等奖,入选 工信部新一代人工智能产业创新重点任 务揭榜优胜单位、第四批国家级专精特 新"小巨人"企业。颜复拜访企业,参观 企业展厅,对企业的科研技术以及研发 实力称赞不已,与企业负责人就产品应 用、产业布局、投资意向等进行深度商 谈。颜复表示,淮安区区位优势明显、优 势产业突出、营商环境优越,是投资沃 土、兴业宝地,期待企业来淮寻求发展, 充分利用淮安区现有资源和政策优势, 进一步做大做强。

区老区建设促进会乡村发展协会加强基层组 织建设工作现场会召开

融媒体记者 牛雨岑 李 鹏

12月12日上午,区老区建设促进 会、乡村发展协会加强基层组织建设工 作现场会在山阳街道召开。区老区建设 促进会、乡村发展协会会长殷长干参加 会议。

会议指出,加强基层组织建设是传 承红色基因的需要、是推动地方经济发

展的需要、是增强党组织凝聚力的需要、 规范的各项任务贯彻落实,努力把加强 进一步增强对基层组织建设工作完善规 范重要性的认识。要明确基层组织建设 工作完善规范的具体要求,将所有要求 系统化、规范化,配优配强镇、街"两会" 领导班子、加强阵地建设、保障工作经 费、重视加强村居分会的建设。要多措 并举,确保加强基层组织建设工作完善

会前,与会人员观摩了山阳街道"两 会"和关天培路社区、三里村、南湾村三 个村居分会基层组织建设现场,参观了 民族英雄关天培事迹陈列室。

12月10日,世界纪录官方挑战——创作最多幅魔方拼图(多场地)暨"大美家乡 创意有我"——淮安站活动在我区万 达广场举行,来自全市的40多名不同年龄挑战选手,以他们灵活的大脑和智慧的双手,挑战1200个魔方拼图,用青少年的 力量向世界纪录宣战,用魔方拼图表达对家乡的热爱。

牛雨岑 刘 武 摄

审定 杨文龙 责编 刘玉洲 版式 沈 佳

区领导推进违法用地整改及城乡建设 用地增减挂钩和耕地占补平衡工作

融媒体记者 于伶 开年年

12月12日下午,区长邓萌带 领相关部门负责人到部分乡镇现 场推进违法用地整改及城乡建设 用地增减挂钩和耕地占补平衡工 作。他强调要进一步提高政治站 位和思想认识,全面压实工作责 任,把握时间节点,以更加务实的 作风、更加有力的举措,全力以赴

抓好问题整改和工作落实。 博里镇违法用地问题较为突 出,目前正在推进整改中。邓萌 实地了解整改工作进展,并就有 关问题进行现场协调和交办,明 确整改要求和整改时限,督促属 地和相关职能部门加强落实。他 强调,要进一步提高政治站位和 思想认识,坚决守住耕地保护红 线,树立系统思维,加强整体谋 划,尽快明确整改路径,严格按照

工作标准,依法依规整改违法用 地。属地和相关职能部门要以整 改为契机,明确工作责任,克服畏 难情绪,坚持问题导向,深刻剖析 原因,加快问题查处整改,确保按 期完成整改任务。

朱桥镇、平桥镇、施河镇挂 钩、占补工作正有序推进。每到 一处,邓萌详细了解挂钩、占补工 作进展情况,并围绕相关问题现 场办公,与属地及相关职能部门 研究具体推进措施。他强调,抓 好城乡建设用地增减挂钩和耕地 占补平衡工作,是严守耕地保护 红线、保障粮食安全的重要举措, 也是盘活土地资源、突破发展瓶 颈的重要举措。各级各部门要明 确职责分工,压实工作责任,抢抓 时间节点,制定切实可行的方法 举措,确保按期完成任务。

就进一步做好违法用地整改

及挂钩、占补工作,邓萌强调,各 镇街和相关部门必须增强大局意 识,充分认清耕地保护的重要性, 以强烈的责任感和紧迫感,围绕 目标任务,强化工作举措,全力以 赴高标准、高质量抓推进。要明 确整改重点,明晰整改责任,按照 时间节点,实行挂图作战,确保如 期完成工作任务。要加大督查力 度,加强源头治理,落实监管责 任,规范工作流程,做到依法依规 用地。要做实群众工作,充分调 动广大群众积极性,营造良好工 作氛围,创新工作方法,稳妥开展 问题攻坚。要强化部门、镇街协 调联动,锚定目标合力推进,齐心 协力做好违法用地整改及城乡建 设用地增减挂钩和耕地占补平衡

迎接市综合考核工作动员会暨全区综 合考核工作部署会召开

融媒体记者 陈雅文 张益键

12月12日上午,迎接市综合 考核工作动员会暨全区综合考核 工作部署会召开。区长邓萌强 调,全区上下要以更加昂扬的姿 态、更加饱满的热情、更加务实的 作风,努力拼搏、全力争先,确保 圆满完成全年各项目标任务,用 实绩实效交出一份满意的综合考 核答卷。区领导胡启新、关晓卫、 郭玉振、张进、彭凯、毛善德、俞向 林、朱亚、汪磊、印祺、王成伟、钟

马、朱赤参加会议。 邓萌指出,"攀高比强、跨越 赶超"是淮安区的发展任务,也是 政治任务,最终要通过综合考核 的成绩单来体现。全区上下要认 清形势,提高站位,深刻认识综合

考核的重要性,树牢"争先进位" 意识,以各项工作齐头并进保障 全区高质量发展行稳步远。要拿 出"争先进位"的担当,多为发展 想办法、不为困难找借口。要保 持"争先进位"的韧劲,大力弘扬 敢为善为、务实落实的工作作风, 切实增强工作的针对性和实效 性,全力以赴争取全年考核最好

邓萌强调,综合考核是一场 '全能赛",考的是全科成绩,争的 是全面发展。要聚焦重点、攻坚 突破,全力以赴冲刺全年目标任 务。优势指标要精益求精,各责 任单位要逐条研究,拿出举措,确 保优势指标位次不降、形成"定 势"。均势指标要全面赶超,尤其 是"重特大产业项目开工""制造

业高质量发展"等大分值指标,要 逐一过堂、紧抓在手,做细做实基 础工作,确保争先进位。劣势指 标要攻坚突破,拿出切实可行的 解决办法,逐一制定个性化方案, 采取过硬措施,确保取得突破。 要主动作为、强化沟通,以最大努 力争取考核最好结果。各责任部 门要主动和上级部门对接,弄清 考核精神实质和具体操作办法, 多争取工作的创新和突破,确保 各项指标达到预期成绩。要压实 责任,强化协作配合,强化作风保 障和督查问效,发扬钉钉子精神, 一以贯之抓推进,心无旁骛抓落 实,全力推动各项工作加速赶超、 提档进位。

上海市新四军研究会参观淮宝支队陈列馆

融媒体记者 孙 军

通 讯 员 施向平

12月9日上午,淮宝支队参 谋长颜伏之子、上海市新四军研 究会副会长颜宁,新四军十八旅 旅长刘先胜之子、上海市新四军 研究会一师分会会长刘强与夫人 史金萍,淮宝支队宝应支队队长 黄公正孙女黄忠陵一行4人,在区 原政协副主席、区历史文化研究 会会长金志庚,区新四军研究会 会长张士马陪同下参观了流均镇

淮宝支队陈列馆。 颜宁一行参观了新四军淮宝 支队挺进淮宝区抗日阵亡将士纪 念碑,在纪念碑前向烈士们三鞠 躬,表达深深的怀念之情。在淮 宝支队陈列馆,一幅幅发黄的老 照片,一件件珍贵的历史实物,将 大家带回到淮宝支队先遣队在流 均王家墩绿草荡地区战斗的峥嵘 岁月。展版前,几位英雄后代回 忆起父辈传奇的一生,并向大家 分享了感人的故事。

颜宁一行表示,这次来淮参 观收获满满,受到了深刻的教育 和鼓舞,一定大力弘扬淮宝支队 的革命精神,沿着先辈的足迹奋 勇前进。

国家公祭日:朵朵白菊寄哀思 争当强国好少年

融媒体记者 张文翔 潘 健

12月13日是南京大屠杀死 难者国家公祭日。淮安市车桥战 役红军小学组织少先队员代表, 走进车桥战役纪念广场,开展"勿 忘国耻 争当强国少年"主题纪念 活动,祭奠死难同胞,缅怀革命先 烈,表达牢记历史、奋发学习的昂

冬日的车桥战役纪念广场,

青松挺拔,庄严肃穆。少先队员 们队列整齐,每个人的手上都拿 着一支洁白的菊花。在巍峨的车 桥战役纪念碑前,少先队员代表 抬着花篮,拾级而上,向死难同胞 表达哀思,向革命先烈致以敬 意。怀着沉重的心情,师生们举 行了默哀仪式,并将一朵朵白菊 献给了革命先烈,表达弘扬伟大 抗战精神、奋发努力学习的决心。

活动中,大家还参观了车桥

战役陈列室。1944年春,新四军 第1师兼苏中军区为进一步打通 苏中与苏北、淮南、淮北解放区的 联系,在淮安、宝应以东地区发动 了一场以攻克车桥据点和歼灭日 寇有生力量为目标的车桥战役, 揭开了华中地区战略反攻的序 幕,开创了华中敌后抗战史上的 光辉一页,实现了苏中抗战形势 的根本好转。

地址:镇淮楼东路78号 咨询服务: 051785917401 监督服务: 051785913230